

Налаживаются отношения с Холонским технологическим институтом Израиля

При посредничестве посла Республики Узбекистан в Израиле Ф.Ю.Махмудовой состоялась онлайн-встреча представителей Холонского технологического института, Хорезмской академией Маъмуна и Ургенчского государственного университета.



Выступая на встрече, президент Холонского технологического института проф. Э.Якубов отметил, что у Института уже налажены научные связи с рядом организаций Узбекистана и необходимо наладить подобное сотрудничество с Хорезмской академией Маъмуна. Председатель Хорезмской Академии Маъмуна д.б.н. проф. И.И. Абдуллаев ознакомил представителей Холонского технологического института с деятельностью академии, ее достижениями и затронул направления дальнейшего сотрудничества. Во время встречи ученые Хорезмской академии Маъмуна представили свои проекты израильским ученым и договорились встретиться в ближайшее время для разработки детального плана.

